


LIENA  YPOKA:

1) ObyyatoLme:

%  Y4nTb CTPOUTL rpadouK MMHENHOWU PYHKLINN;

% 3anonHATb No rpadouky Tabnuuy 3Ha4YeHUN
Xny;

% Kn300paxarb cxemaTudecku rpaduk B
3aBNCMMOCTW OT KOaddpuLMeHTa k;



2)Pas3BuBatoLLme

X2 pa3BUTUE JIOrNM4e€eCKOro MbollN1eHNA yHalllXCH

yepes NCMofib30BaHME MU CrieLnanbHbIX
METOA0B 00y4YeHuUs ( aHanu3, cpaBHEHUE,
obobuleHne, aHanorung);

** pasBUTUE MaTEMATUYECKOWN PeYn N BHUMAHUS



3) BOCcnuTaTernbHble

* opmuMpoBaHMe OpraHN3aLNOHHbIX YMEHU
CaMOKOHTPONS;

«» BOCMNUTbIBATb aKKypaTHOCTb MPU NOCTPOEHUM
rpadouKoB PYHKLUN.






1.AKTyanunsauunga 3HaHUW.

* B koopanHaTHOU
NNOCKOCTHU
OTMETbTE TOYKU: A
(0;6); B (-3;4);

C (-4;0); M (2;-5);
K(-4;-3)




ANropuTtM rnocTpoeHund rpadpmka NMHENHOU
doyHK! I U

NPOBEepPKU NPaBUIIbHOCTH
NnoCTpoeHus rpadumka
FINHENHOU (PYHKLNMU

YT00bI NOCTPOUTL rpachumk

FINHEMHOU PYHKLIUMN HYXKHO:

3agaTb ABa 3HAYEHUS
aprymeHTa x;

HanTtn nBa cCOOTBETCTBYHOLLMX

3HaYEeHNA PYHKLUUN Y;

[ToCcTpoOUTb TOYKM B CUCTEME
KOOpAWHAT;

[1lpoBeCcTN Yepes HUX MNPSMYIO
NMUHMNIO.
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Bo3bMu 3Ha4YeHWe aprymeHTa
X, OTIIMYHOE OT TeX, KOTOopbIE
NCMOSIb30BaHbI NpU
NOCTPOEHNU rpadouKa;
Hangn no doopmyne
COOTBETCTBYHOLLEE 3HA4YeHNe
PYHKLMN Y;

[ToCcTponTe TOUKY C
HangeHHbIMU KoopaAnHaTaMu;

[1poBepbTEe, NPUHAONEXNUT NN
9Ta TouKa rpadouky;

Ecnu npuHagnexut, To
rpadouk NOCTPOEH
NpaBuUIIbHO, ECITN HET- UL

11 ll‘alf\ y A
ULVIVURNY.




[TocTpouTb rpadUK PYHKLIUN
y=-2X+2

 PewleHne:

Y=-2X+2




Tema Ypoka:

IlnHenHaa PyHKUNA U ee
rpadouk




CocTaBbTe BbipaXXeHune K
YCITOBUIO 3aa4um:

 1)Ha cknage 500 TOHH yrns. ExxegHeBHO
cTanv

noaBo3unTb No 30 TOHH. CKONbKO TOHH VARL :

(y)
Bbynet Ha cknage 4Yepes 2, 4, X AHEN?

. OTBETHI:
y=500+30%2=560
«  y=500+30*4=620
y=500+3X



BbinonHnTb 3agaHue:

Ha cknage 0b1no 500 TOHH yris eXXeaHEBHO
cTanu yBo3nTb Mo 30 TOHH yrrs. CKOMbKO TOHH
yrng (y) OyoeTt Ha cknage vyepes X AHEN?

* [1poBepbTE

e Y=500-30x

* BbluncnuTe 3Ha4YeHne y npu x=2; X=5.

* PelleHune: y=500-30*2=440 npu x=2

e Y=500-30*5=350 npu X=5




Cnepytollee 3agaHue:

» TypuUCT npoexan Ha aBTobyce 15 KM OT NnyHKTa
A no nyHkTta B, a 3atem npogorxun
OBWXeHne oT nyHKTa B B ToM e
HanpaBlieHUN, HO Y>Ke MNeLLKOM CO CKOPOCTbHO
4 KM/4. Ha KakoM paccToaHun (y) OT NyHKTa
A OygeT TypucT Yepes X YacoB Xoab0bI?

* [lpoBepbTe: y=15+4X

* Bbluncnute 3HavyeHue y npu x=2, npu x=3
* PelleHune:

* y=15+4%2=23 npu x=2

e Y=15+4*3=27 npun x=3



UT0 0OLLErO B NONyYEHHbIX BbIPpaXXeHUAX?
ChoenaunTte BbIBOA.

* OnpeneneHne NUMHENHON PYHKLINN:

* JlnHenHoN PyHKUMEN HA3bIBAETCA
dyHKUMA BUOa y=kx+b, rae k,b-4mucna,
X-He3aBuCcuMasa nepemMeHHada( aprymeHrT),
y-3aBmcumas nepemMmeHHas (QpyHKUns).
3anucaTb B TETpaaun onpegerieHue.



Kakune ns pyHKUNN

2y=3:X-2
y=3-5X

y+Xx=0

y=1,4X-3

Yy =X

y=5

y=1/2X  ABNAOTCA NMMHEUHLIMUN?
I'IpOBepre 2,3,4,5,6

Has3oBuUTe aprymeHT, oyHKLUMUIO.

b e RS S



BbinonHuTe 3agaHuve

Hanoute 3HadeHue
NIMHENHOU (PYHKL NN
y=2X-1 npv 3agaHHOM
3Ha4YEeHNN aprymeHTa
X=0;2;4;-1.
3anonHute Tabnuuy

OTMmeTbTe TOYKU C
OAaHHbIMU KooOpaAUHaTaMu
B CUCTEME KoopamHaT

Ha kakoun nuHnn nexart
BCe 3Tu Toukn? Coenanrte

BbIBO.

HEENE
y -1 3 7 -3



BbIBOA, C 3annCbio B TETpaan

* [padpnkom nNMHenHoOU PYHKUUN ABNAETCSH
npamMaga NMHUg.

* CKOMbKO TOYEK HYXXHO B35ITb, YTOOBI
NOCTPOUTb

NPAMYH?

 [1na NOCTpOEeHNAa NPpAMON 4OCTaTOYHO
OTMETUTb ABE TOYKN U MPOBECTU Yepes
HUX NPAMYIO NTIMHUIO.




[locTpounte rpadouk TIMHENHOW
YHKUMN y=-3-X U Y =-X

* ¥Y=-3-Xx
ERCEES
y -3 -6

[padomnK YyHKUNK Yy=-3-X NOny4aeTcd
caBurom rpadpmka yHKUUM y=-x
Ha b eguHUL BOOMb OCU OpAvHaT.

y=-X
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[locTpounte rpadouk TIMHENHOW

doyHKL MU

e y=X-3
x| 0 |3
y -3 0

[padomk pyHKUNM Yy=X-3
nony4vaercs

caBUrom rpadomka yHKLMKN y=X
Ha

b eaimi800NL OCK OpAuHAaT.

Yy=X—3 N y=X
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[TocTponTb rpaduK NMHENHOW
dYHKUMK Y= kx+b npu k=0, b=5
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[logBeneHmne utora ypoka

UT0 Ha3bIiBaeTCcA NMHEUHOW (PYHKUNEN?

UTo aBnaetca rpadpnkom nMHeENHOU
doyHKUNN?

CKOInMbKO TOYEK HY>XHO B35ATb, YTOObI
NOCTPOUTb NPAMYHIO?

Kak Ha3blBaeTcs nepeMeHHas X U
nepemMeHHaay?



3agaHve Ha oM.

 [1.32 npaBuna Ha cTp.138-139 1
B TeTpaan, Ne 580 n Ne 582.






